




























رالعريعوفاء سلمان / د



وربية للجودة التعليمية )  EFQMانطلقت قصة النجاح مع نموذج 
أ
(اعتماد المؤسسة ال

مية بعد نجاح مدرسة فاطمة بنت اليمان المتوسطة بنات التابعة لمنطقة حولي التعلي

ل مك توم ل( 25و21)في الدورات 
 
داء المدرسي المتميز ضمن جائزة الشيخ حمدان بن راشد ا

أ
دارة لل لإ

المدرسية المتميزة، 

ننا قادرين على النجاح والتميز
أ
,وبعد ترشيح المدرسة من قبل المؤسسة لثقتها با

درسة لمواكبة وقد جاء هذا القرار انطلقًا من شعور حقيقي بضرورة التغيير والرتقاء بمستوى الم

.تطلعات المجتمع المحلي، وتحقيق معايير الجودة العالمية في التعليم
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.(النجاحقصة)التجربةواجهتالتيوالمعوقاتالصعوباتأبرز
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رتبطة فقد واجهنا في البداية تحديات م
:  بـــــــ

مواءمة الرؤية مع احتياجات جميع •
. الأطراف

إلى تحويل أهداف الاستدامة من شعارات•
.  ممارسات عملية

.ميمقاومة التغيير أثناء التحول الرق•
 .



.(النجاحقصة)التجربةواجهتالتيوالمعوقاتالصعوباتأبرز
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درات الحاجة المستمرة إلى بناء ق•
.بشرية متجددة

وضع سياسات واضحة للأمن•
.يةالسيبراني وضمان الموثوق

 فهم تفاوت مستوى المعلمات في•
.ةالمطلوب باللغة الإنجليزي



.(النجاحقصة)التجربةواجهتالتيوالمعوقاتالصعوباتأبرز
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ضيق الوقت المخصص •
.للتدريب

صعوبة التعامل مع المدربين•
مني بين بسبب فارق التوقيت الز

. الدول
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عقد اجتماعات دورية مع أولياء الأمور •
ونية والطلبة، واستخدام استبيانات إلكت 
.يةلقياس مستوى الرضا وتعزيز الشفاف

درسة، دمج الاستدامة في الخطة الخمسية للم•
ية تتجم وإطلاق مبادرات عملية بيئية ومجتمع

.الأهداف إلى واقع ملموس
لى تدريب الكوادر التعليمية والإدارية ع•

ة الأدوات الرقمية، مع اعتماد قنوات رسمي
.وماتللتواصل تضمن سرعة ودقة نقل المعل
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التطوير، مما تطوير أدوات تقييم شاملة وربط نتائجها بقرارات•
.الأداءساهم في تعزيز العدالة والموضوعية في الحكم على

ين، مع وضع تصميم برامج تدريبية مكثفة للمعلمين والموظف•
.آليات لتحفيز المتميزين وتشجيع روح الإبداع

تحقق وضع سياسات متكاملة لحماية البيانات وتفعيل ال•
وثوقية في جميع بخطوتين تحت إشراف الوزارة، بما يعزز الثقة والم

.الإجراءات
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:المبادرات والمشروعات–ثانيًا 
.I protect my environmentإطلاق مبادرة •
البيئي، وتبني أهداف  Green Yamanتنفيذ مشروع •

.الاستدامة
.عمإطلاق الخط الساخن كمبادرة نوعية لتعزيز التواصل والد•

:التقييم والتطوير–ثالثاً 
تبانة، وربطها اعتماد تقييمات وصفية وتقارير تحليلية بعد كل اس•

.بخطط التطوير
.لتطويرإعداد خطة استاتيجية خمسية تتضمن أولويات واضحة ل•
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ان لها أسفرت التجربة عن نتائج ملموسة ك
:أبرزهاأثر مباشر على المدرسة والمجتمع، من

:التدريب والتنمية البشرية** 
إدارية ( 24)معلمة و( 120)تدريب •

.متعلمة على مهارات متنوعة( 607)و
التفكير عقد ورش تدريبية متقدمة لتعزيز** •

كير التحليلي، وتنظيم ورش مهارات التف
.العليا لدعم الاستعداد المستقبلي

لمين إعداد برامج تدريبية مكثفة للمع** •
التدريس لتطوير مهاراتهم في استاتيجيات

.الحديثة
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ة في تعزيز ساهمت التجرب: على صعيد المجتمع
كفاء ثقة المجتمع بالمدرسة، وإعداد طلاب أ

لية، قادرين على المساهمة في التنمية المح
ميز في بالإضافة إلى نشر ثقافة الجودة والت

.البيئة التعليمية المحيطة 
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حلم وطموحات وتحقيق
أ
ها لدينا جميعاً ا

يتطلب العمل الجاد والتفاني ،

فضل ما لديك في هذه اللحظة
أ
، وفعل ا

فضل مكان للحظة التالي
أ
..ة يضعك في ا

ودمتم بخير 
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صول التربية من
أ
دك توراة في ا

جامعة القاهرة كلية الدراسات 
2021العليا للتربية 

صول التربية من جام
أ
عة ماجستير ا

القاهرة كلية الدراسات العليا 
2017للتربية

تريننجمدير شركة الوفاء 
قروب للستشارات 

2024التربوية

وكبير مدربين في المجال
التربوي

جازة الجامعية في  الإ
لوجيا البيولوجيا مساند جيو
1989من جامعة الكويت 

المشاركة في العديد من 
المؤتمرات التربوية 

ومحكم محلي لجوائز 

التميز المؤسسي

صدارات منها  :العديد من الإ
ك تاب عزوف المعلمات عن 
مهنة التدريس في دولة 
سباب والحلول

أ
الكويت ال

عرالعريوفاء سلمان / دك تورة 
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+ 96599848687

alwafatrainingg@

ALWafaTrainingg@



سر لا يعلمه إلا الله
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